

ФЛОРАСТАРТ е решението на Tradecorp за подобряване на цъфтежа и формиране на плодове при всички култури. ФЛОРАСТАРТ е готова смес от фосфор и калий с високоэффективен бор и 100% разтворим молибден. Благодарение на високото съдържание на бор и молибден, ФЛОРАСТАРТ е идеален за предотвратяване и коригиране на дефицита на тези микроелементи, които по-лесно се абсорбират, пренасят и усвояват от растенията. Използването на ФЛОРАСТАРТ се препоръчва при всички градински и овощни култури за увеличаване на: индукцията на цъфтежа, покълването на цветен пращец, оплождането на цветовете, формирането и развитието на плодовете.

ДОЗА И НАЧИН НА УПОТРЕБА

Листо приложение

Градинарски култури, ягоди и екстензивни култури: 0,025 - 0,050 кг/дка, 2-3 приложения, като се започне преди цъфтежа и се повтаря през 12-15 дни.

Овощни култури, лозя, цитрусови плодове, маслинови дървета: 0,030 - 0,080 кг/дка, 3 приложения, които се извършват в периода преди цъфтежа, окапане на цветовете и завързване на плодовете.

Цветно-декоративни култури: 0,020 - 0,030 кг/дка с третиранията от първите вегетативни фази.

Фертигация

Градинарски, ягодови и цветни култури: 0,1-0,15 кг/дка, 2-3 приложения, като се започне от предцъфтежа и се повтаря през 12-15 дни.

Овощни, лозови, цитрусови, маслинови и декоративни култури: 0,15-0,3 кг/дка, 2-3 приложения, като се започне от предцъфтежа и се повтаря през 12-15 дни.

Да се използва само при установена необходимост. Не превишавайте дозите за приложение.

Фермерите се насърчават да избягват загубите на хранителни вещества и да вземат под внимание официалните препоръки, когато изготвят планове за торене.

СЪВМЕСТИМОСТ

Съвместим с повечето торове и агрохимикали, които обикновено се използват, с изключение на масла и продукти със силна алкална реакция. Препоръчително е да извършите тест за проверка преди смесване или да политате технически квалифициран персонал.

Свържете се с компанията или нейния дистрибутор за по-точни препоръки. www.tradecorp.com.es

Отговорност: Предоставените препоръки и информация са базирани на многобройни експериментални тестове, взети под внимание и във всеки случай, по време на прилагането на продукта, различни фактори извън нашия контрол трябва да бъдат внимателно оценени (съвместимост с различни продукти, приложение, климатични условия и т.н.). Всяка препоръка трябва да служи като насока и да бъде адаптирана към местните условия на работа.

УСЛОВИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ:

Съхранявайте продукта на хладно и сухо място, далеч от пряка слънчева светлина и не го излагайте на екстремни температури. Да се съхранява в оригиналната опаковка. Затворете добре след употреба.

Допълнителна информация: ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА

5.00% свободни аминокиселини

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ И ОКОЛНАТА СРЕДА:

Предизвиква сериозно дразнене на очите. Може да увреди плодovitостта. Може да навреди на нероденото дете. Дръжте далеч от деца. Получете конкретни инструкции преди употреба. Не използвайте, преди да сте прочели и разбрали всички предупреждения. Не яжте, не пийте и не пушете по време на употреба. Носете защитни ръкавици / защита за лице / защитно облекло / защита на дихателните пътища / защитни обувки. ПРИ КОНТАКТ С ОЧИТЕ: изплакнете обилно за няколко минути. Свалете контактните лещи, ако е възможно. Продължете изплакването. В СЛУЧАЙ на излагане или възможно излагане се консултирайте с лекар. Дръжте заключено. Изхвърлете продукта/опаковката в съответствие с действащото законодателство за третиране на отпадъци. Вещества, допринасящи за класификацията: Борна киселина (CAS 10043-35-3). Използването е ограничено до професионални потребители.

UFI: AVEM-001H-G00J-TTKW

За да избегнете рискове за човешкото здраве и околната среда, моля, спазвайте препоръчителните инструкции за употреба на този продукт за наторяване.

Дата на производство:
Срок на годност: 4 години след датата на производство.
Номер на партидата:

CE



(01) 84351466887066



ОПАСО



florastart

ФЛОРАСТАРТ

ПФК 1(C)(I)(a)(ii) Сложен твърд неорганичен тор с макроелементи
PK тор с микроелементи 9,5-12,6
Бор и молибден с фосфор и калий

СЪДЪРЖАНИЕ (w/w):

9,5% Фосфор (P₂O₅), разтворим във вода и неутрален амониев цитрат
12,6% Калий (K₂O), разтворим във вода
8,0% Бор (B), разтворим във вода
10,0% Молибден (Mo) от натриева сол, разтворим във вода
Размер на гранулата: Прах. 95% от продукта преминава през сито 1 мм

0,65% Азот (N)

Съставки:

Борна киселина¹, CAS 10043-35-3; Натриев молибдат, дихидрат¹, CAS 10102-40-6; Калиев фосфат¹, CAS 7320-34-5.

¹CMC 1 Необработени вещества и смеси

НЕТО ТЕГЛО
12 KG (12x1 KG)

COMPANY WITH
MANAGEMENT SYSTEM
CERTIFIED BY DNV GL
= ISO 9001 =
= ISO 14001 =

 tradecorp
nutri-performance